

“7旬老人回家途中被撞身亡”追踪

警方通过监控视频抓获肇事者



本报聊城12月15日讯(记者 焦守广) 11月15日,东昌府区道口铺镇一老人在聊堂路上被撞身亡,事后肇事车辆逃逸(本报11月16日报道)。近日记者了解到,警方通过调取监控视频,已经将肇事者抓获,当事双方正协商赔偿事宜。

11月15日傍晚,东昌府区道口铺镇一老人骑车顺着聊堂路返家,骑到道口铺办事处王尔镇村村口时,老人过马路,在等待两辆车通过后,后面紧跟着的一辆白色轿车突然撞上老人,老人被撞得飞了出去。发现撞人后肇事车辆不仅没有减速停车,反而加速逃离现场。

12月9日,被撞老人的家属刘先生联系到记者,表示肇事者已经抓到了。记者采访了解

到,当地警方一开始先是锁定了车型,根据现场掉落反光镜,通过鉴定得知是一辆白色夏利轿车,然后开始调取事故现场周边的监控视频,最后经过一步步排查抓到了肇事者。

“一开始并没有找到,后来又调取了附近路段10天内所有的监控,查找所有白色夏利车,最后终于找到了。”刘先生介绍,肇事者是一名中年男子,家住北杨集。事后刘先生一家和肇事者的父亲见面协

商,目前对方只给了3万块钱的丧葬费,其余的尚在协商之中。

“没想到这么快就能抓到肇事者,不管怎么样,也算是告慰爷爷的在天之灵吧!”刘先生向记者表示,前两天刚把爷爷给安葬了,作为受害者家属,他十分感谢办案的民警,也对关注此事的人们表示感谢。至于剩下的相关赔偿,刘先生表示会进一步和肇事者家人协商。

基金会透明指数排行榜发布 安利公益基金会 满分并列排名榜首

2015年12月,基金会中心网发布中国基金会透明指数排行榜,在全国4740家基金会中,安利公益基金会以100分满分并列排名第一。本榜单是目前权威的第三方基金会透明度评价体系,由清华大学廉政与治理研究中心提供咨询,由41个综合指标构成中基透明指数,以公开标准对全国基金会透明度进行全方位评价,目前全国基金会的平均得分47分。

安利公益基金会成立于2011年,是国内第一家由民政部主管、具有跨国企业背景的非公募基金会,重点从营养和教育两方面帮扶中国贫困儿童,“春苗营养计划”等公益项目的受益儿童已经超过253万。安利公益基金会的成立被誉为跨国企业在华从事公益慈善的重大制度创新,同时也标志着安利在中国长期倾力耕耘的公益慈善事业迈上了新台阶。4年多来,安利公益基金会曾两度入围福布斯中国慈善基金会排行榜25强,三次荣获“慈善透明卓越组织”,并荣获民政部4A级基金会认证。2015年国家重点图书《中国基金会透明度发展研究报告》将安利公益基金会作为优秀案例,总结出基金会透明度建设的四大特色:以客户为导向创新信息披露方式,以公益绩效评估提升信息披露质量,以“双审计”保障高标准国际化的财务信息披露,与基金会中心网沟通改善信息披露质量。

安利公益基金会从成立之初便从受益者、关联方等方面考虑,加强向公众披露运营情况力度,努力提高自身公信力,主动接受公众的审视和监督。安利公益基金会理事长余放表示:“搭建信息公开平台,保障捐赠人知情权,项目绩效评估专业化是保障安利公益基金会透明度的有效手段”。安利公益基金会尚未宣布正式成立时,就已经建成了官方网站,每笔超过100元的捐款都会进行捐赠信息公示,所有人都可以在官网动态查询每一笔捐款的来历和去处。安利公益基金会每年都会发布年报,还会定期给捐方发布各个项目的动态信息,并组织重点捐方进行项目回访。此外,安利公益基金会还非常重视对项目的监督和评估。比如春苗营养厨房项目,会定期组织志愿者督导队对已建成的厨房情况逐一进行核查。

69岁老人每天蹬一个小时三轮车摆摊卖文具

“家里不差钱,就是闲不住”

本报聊城12月15日讯(记者 邹俊美) 69岁年龄很多老人已经开始颐养天年了,但聊城一位69岁的老太太,每天蹬一个小时三轮车去学校门口卖文具。老人称自己老伴的退休金每月3000元,自己家的房子拆迁后换了两栋楼,家里不差钱,就是闲不住。

15日上午8点多,记者在花园路上见到老人,她骑着一辆破旧的三轮车,车上装着鼓鼓囊囊的东西,都是老人要去开发区一所小学门口摆摊卖的货物,老人的三轮车车上还挂着好几个袋子,前面的车篮里也有一些货物。可能是车上东西有些重,再加上三轮车有些陈旧,老人蹬起来很吃力。老人说,她今年69岁,从年轻就卖东西,现在已经习惯了,不出门摆摊就憋得慌。老人家在七中附近住,要到开发区一所小学门口摆摊,每天要蹬一个多小时三轮车才能到。

老人骑车经过振兴路和鲁化路路口二干渠上的桥时,由于该处地势比较高,老人很费力地往前蹬,车子几次被迫停住,老人害怕车会倒下去,赶紧下车推着往上走,路边有好心的市民看到后,帮着她往前推。“还是好人多,经常有人看到我推不动了上来帮忙。”老人蹬着三轮车,不紧不慢地来到小学门口,摆摊卖文具和小玩具还有一些日用品。一位去学校门口接孩子的家长说,他经常见到老人在此摆摊,有时会从小摊上给孩子买点东西。“这么大年龄了,还自食其力,很让人佩服,有时候我觉得累了,不想工作的时候,想想这位大娘,就觉得浑身是劲。”



老人骑三轮车上坡,蹬得很用力。 本报记者 邹俊美 摄

“孩子都不让我出来,我自己在家憋不住。”老人说,自己两个儿子一个女儿,都过得很好,孩子们也很孝顺,儿子多次阻止她出门摆摊。“他们管不了我。”老人说,自己的老伴是汽车二队退休的,每个月退休金3000元,满够二人生活,但老人不愿闲着。“前段时间在家闲了

两个月,出来蹬三轮车歇了三四次才蹬到。”老人说,出来摆摊也不为挣多少钱,是一种锻炼。

“我8个月就没了妈妈,跟着嫂子长大的,嫂子家有个代销店,从开始记事就帮着嫂子卖东西,我爷爷奶奶那时候在百货大楼,全家人都是做小买卖的,我们没有地,做小买卖东西就是我的职业。这个东西,你不能卖的价太高了,卖的

比别的贵很多,人家都不买了,卖不出去的货底子不能一直卖,必须进新货才能卖得好,人家一看你的货都是原来剩的,都不要。”老人说起生意经也是头头是道。老人说,因为自己从小没有母亲,受了不少罪,在教育自己的孩子时,老人也提出,不能太娇惯孩子,得让孩子知道挣钱难,老人的儿子也受她的影响,他辞去正式工作,开了个大超市,现在经营得比较好。